

Выступление по второму вопросу

«Усиление общественного контроля за расходованием средств бюджета администрации Мартан-Чуйского сельского поселения».

Учитывая, что в ближайшей перспективе будут действовать жёсткие ограничения, связанные с непростой обстановкой в мировой экономике, необходимо особое внимание уделить бюджетной проблематике. В бюджете нужно построить четкую систему приоритетов бюджетных расходов.

Исходя из этого, необходимо определить главные направления контрольной и экспертно-аналитической работы органов внешнего финансового контроля, так и муниципального контроля.

Контроль за расходованием средств бюджета поселения будет усилен. Вношу предложение о принятии на заседании решения об усилении контроля в сфере закупок.

Администрацией Мартан-Чуйского поселения на постоянной основе осуществляется ряд комплексных мер по обеспечению устойчивого социального развития поселения.

Деятельность администрации направлена на увеличение наполняемости доходной части бюджета, усиление контроля над эффективным расходованием бюджетных средств, совершенствование бюджетной системы.

Приоритетными статьями расходов бюджета поселения являются: выплата заработной платы работникам бюджетной сферы, уплата единого социального налога, оплата коммунальных услуг, расходы на социальную сферу, благоустройство и жилищно-коммунальное хозяйство.

Для осуществления общественного контроля расходная часть бюджета поселения

Ежеквартального размещается на страницах в сети Интернет на официальном сайте администрации поселения, а также на информационном стенде администрации Мартан-Чуйского поселения.